



Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ подписал программу международно-правового сотрудничества с Начальником Полиции Финляндии

Делегация Следственного комитета при прокуратуре РФ проводит в Хельсинки консультации с коллегами из Полиции Финляндии с целью организации взаимодействия по оказанию международно-правовой помощи в расследовании наиболее тяжких преступлений, прежде всего преступлений против личности (убийств, изнасилований, похищений людей), а также преступлений, связанных с деятельностью транснациональных преступленных групп.

Сегодня Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Александр Бастрыкин и Начальник Полиции Финляндии Паатеро Микко подписали программу международно-правового сотрудничества Следственного комитета при прокуратуре РФ и Полиции Финляндии на 2009 – 2010 годы, которая предусматривает, в частности, возможность создания временных совместных органов, координирующих расследование уголовных дел в отношении граждан или гражданами одной стороны на территории другой; организацию рабочих встреч экспертов и следователей для обсуждения результатов деятельности временных совместных органов, координирующих расследование уголовных дел, возбужденных по фактам совершения особо тяжких преступлений против личности; а также обмен опытом в расследовании преступлений. Программой предусмотрена возможность при необходимости заключения соглашений о сотрудничестве между Следственным комитетом при прокуратуре РФ и Полицией Финляндии, регулирующих порядок взаимодействия при расследовании особо тяжких преступлений.

В рамках визита также состоялись рабочие встречи следователей по особо важным делам Главного следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ с коллегами из Финской полиции, в ходе которых обсуждались конкретные уголовные дела, связанные с отмыванием денежных средств, находящиеся в производстве следственных органов двух стран, фигурантами по которым проходят одни и те же лица.

В ходе рабочих встреч представители следственных органов двух стран обменялись полезной друг для друга информацией.

Завтра рабочий визит продолжится.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515381>